
最新小班拉个圆圈走走教案反思 小班教
案拉个圆圈走走(通用8篇)

高二教案的编写需要根据教学大纲和教材内容，确定教学目
标和教学步骤。教师可以通过研究范文和教案，不断提高自
己的教学能力。

小班拉个圆圈走走教案反思篇一

感受音乐的速度、力度变化，模仿老爷爷慢走，小朋友轻快
地走和解放有力地走。

准备

日常生活中，提醒幼儿注意观察各种人物的走路姿势。老爷
爷、小朋友和解放的图片及他们的头饰。

过程

1.出示老爷爷、小朋友和解放的图片，请幼儿学一学他们走
路的样子。

3.分段弹奏乐曲，启发幼儿根据音乐合拍地任意做相应的模
仿动作。并映出人物动作的不同特点。

4.小组活动。幼儿自愿结成三人小组，分别戴上三种头饰。
当音乐出现某一形象时，戴该形象头饰的幼儿做相应动作，
另外两位小朋友为他拍手伴奏。互换角色进行。

建议

3岁幼儿可以只学老爷爷和小朋友走步。



小班拉个圆圈走走教案反思篇二

1、用拖拉玩具进行绕障碍走。

2、提高空间方位知觉的准确性。

活动准备

1、各种拖拉玩具、积木、小椅子、木桥等。

2、在场地上设置各种障碍，距离为3米。

活动过程

一、幼儿自主练习

1.每人拿一件自己喜欢的玩具。

2.幼儿手持一个拖拉玩具四散走，教师提醒幼儿相互间不碰
撞。

3.幼儿自由走过任何一个障碍物，也可以自由在障碍物间绕
着来回走。

4.幼儿手持玩具一个跟着一个在直线上走，后面的幼儿不要
踩着前面的玩具。

二、听信号走

1.听老师口令，变化不同的方式走。

(走圆圈、走木桥、绕障碍走等。)

2.分组听口令，变换不同方式走。



3.交流走的方法。

三、游戏巩固

幼儿分成4队，每对幼儿拖拉玩具依次轮流绕障碍、走过木桥。

幼儿随着音乐，拉着玩具回教室。

小班拉个圆圈走走教案反思篇三

活动目标：

1、要求幼儿有感情的演唱歌曲，并要求口齿清楚、气息连贯。

2、让幼儿自编动作表演歌曲，培养幼儿的创造力，表现力。

3、鼓励幼儿大胆的参与游戏，激发幼儿热爱音乐的情感。

活动准备：

钢琴、录音机、磁带、教学挂图、

活动指导：

一、律动入室，教师放音乐进行律动入室。

二、复习歌曲《拉个圆圈走走》

三、出示挂图，引导幼儿自编动作进行歌表演。

表扬创编得好的`幼儿，鼓励个别胆小的幼儿进行创编

四、教师请个别幼儿表演给大家欣赏。

五、将全体幼儿编的动作串起来组合成新的歌表演。



六、教师放音乐，让幼儿自由表演。

活动反馈：

通过上次活动幼儿已经掌握了歌曲的情况下，在本次活动中
我们以游戏的形式开展，我们在活动中发现幼儿在原有的基
础上进步了许多，他们开始脱离教师手把手的传授方式，而
进行自主创造性地编排游戏，用自己喜欢的动作来进行音乐
游戏。

小班拉个圆圈走走教案反思篇四

幼儿分小组玩不倒娃娃。

教师在幼儿玩的过程中，引导幼儿指认：“不倒娃娃的头、
身体在哪儿?有没有腿?”

活动目标：

1、学习用双圆组合的方法画不倒娃娃。

2、练习在一定范围内涂色。

活动准备：不倒娃娃、幼儿用书、油画棒。

活动过程：

1、玩不倒娃娃：

幼儿分小组玩不倒娃娃。

教师在幼儿玩的过程中，引导幼儿指认：“不倒娃娃的头、
身体在哪儿?有没有腿?”

2、讨论示范：



教师根据幼儿的回答演示双圆组合，重点是两只圆要连接在
一起，即一个圆画好以后，第二个圆起笔从第一个圆的边线
开始。

幼儿跟老师画连接的双圆。

教师讲解涂色的方法：

“不倒娃娃的新裙子可漂亮了，所以，我们涂色的时候不要
弄脏它。”

3、幼儿操作

教师鼓励幼儿将圆圈画得些。

教师重点观察幼儿画圆时是否掌握连接的方法以及涂色时不
涂到线条的外面。

小班拉个圆圈走走教案反思篇五

活动目标：

1、学做…个圆圈走走》的音乐游戏，能拉着同伴的手围城圆
圈，按逆时针方向走，并能随歌词内容的变化而改变动作。

2、乐意随着音乐边唱边游戏，体验与同伴、老师一起游戏的
快乐。

活动准备：

1、活动前组织幼儿欣赏歌曲…个圆圈走走》，让幼儿熟悉歌
词内容和歌曲旋律。

2、活动前请幼儿练习拉住同伴的手围成一个圆圈。



3、录音机一只，磁带。

4、活动前请3~5位小班幼儿学会做该游戏。

活动重难点：

学做…个圆圈走走》的音乐游戏，能拉着同伴的手围城圆圈，
按逆时针方向走，并能随歌词内容的变化而改变动作。

活动过程：

1、欣赏歌曲…个圆圈走走》一遍。

2、告诉幼儿：这首好听的歌，还能做游戏呢。请幼儿观看小
班小朋友做游戏1~2遍。

3、教师和全体幼儿手拉手围成一个圆圈，随着音乐开展游戏，
游戏时鼓励幼儿跟唱歌曲。

小班拉个圆圈走走教案反思篇六

活动目标：

1、学会与同伴拉成圆圈朝一个方向边唱边走，并在歌曲的最
后一个小节立即停止不动。

2、胆想出新的停止不动的动作，快乐地游戏。

3、借助图谱记忆歌词、学习歌曲。

4、通过听、唱、奏、舞等音乐活动，培养学生的创编能力与
合作能力。

活动过程：



一、开始部分

音乐律动：五彩圈。

2、师：小朋友们，我们一起跟着音乐来做游戏吧。

二、学习拉圆圈朝同一个方向走。

1、教师引导幼儿讨论：小朋友们，我们怎样才能变成一个圆
圈呀?让我们一起来开动小脑筋，注意你的圆不能破掉哦!

2、师：现在我们变成圆圈啦，那怎样才能转起来呢?

3、教师小结：我们现在手拉手，身体向右转，右脚先往前走，
围城一个圆圈。

三、欣赏歌曲，学玩游戏。

1、师：今天老师带来了一首好听的歌曲，我们一起听一听吧。

师：宝贝们，你们听出这首歌里唱了什么?

2、教师引导全体幼儿跟着音乐做游戏。

3、教师引导幼儿在教师的歌声下，拉圆圈走，在歌曲最后一
小节迅速蹲下不动。

四、和教师一起边唱边游戏，

想出新的停止不动的动作继续游戏。

1、教师引导幼儿讨论：除了“蹲下”以外，还可以做什么动
作也能停止不动?

2、教师根据幼儿提出的动作进行练习。如：叉腰、站好、举



手、拥抱等。

3、教师选用某个新动作，引导幼儿完整地玩游戏。

五、结束部分

小班拉个圆圈走走教案反思篇七

活动目标：

1、进一步学唱歌曲，能边唱边随歌曲的旋律进行游戏，体验
游戏的'快乐。

2、以小组的形式进行游戏活动，并在歌曲结束时立刻蹲下或
站好，体验与同伴共同游戏的快乐。

活动重难点：

活动重点：进一步学唱歌曲，能边唱边随歌曲的旋律进行游
戏，体验游戏的快乐。

活动难点：以小组的形式进行游戏活动，并在歌曲结束时立
刻蹲下或站好，体验与同伴共同游戏的快乐。

活动准备：

音乐

活动过程：

一、律动、练声

《我们大家做得好》

《我是小兵》



《小鸟醒来了》

《下雨了》

《碰一碰》

二、复习歌曲

教师弹奏歌曲，请幼儿说说歌曲的名称及大概的内容。

2、教师边弹奏歌曲边带领幼儿复习歌曲内容。

三、幼儿演唱歌曲及创编歌词内容

1、教师：小朋友，现在请你们自己来跟着老师的音乐完整地
唱一遍歌曲吧！

教师带领幼儿集体演唱歌曲。

2、教师：小朋友，儿歌里面请小朋友一起拉着小手走走、跑
跑，我们还可以怎么样做呢？

3、教师：除了可以看谁蹲下、站好，我们还可以做出做什么
动作呢？

4、教师小结幼儿所说的内容，并引导幼儿唱进歌曲里面。

5、教师：小朋友，现在我们一起把自己编的歌曲完整唱一遍
吧！

四、带领幼儿进行音乐游戏

1、教师：小朋友，你们想和自己的小伙伴一起玩这个好玩的
游戏吗？现在我请几个小朋友先来跟老师一起示范，看看这
个游戏是怎么样玩的吧！



教师请几名幼儿来进行游戏示范。

2、教师请幼儿分组进行游戏内容。

教师：小朋友，现在我们一组一组的小朋友来拉好小手，走
成一个小圆圈吧！与自己同一组的小伙伴一起来玩这个游戏
吧！

教师弹奏歌曲，让幼儿进行游戏。

五、结束活动

1、教师：小朋友，这个游戏好玩吗？今天我们也玩得累了，
现在请小朋友一起休息一下吧！

2、教师：回到家里也请小朋友们与自己的家人也一起玩这个
好玩的游戏吧！

3、结束活动。

活动反思：

这个音乐活动简明轻快，幼儿非常喜欢参与。第一环节：先
请幼儿倾听，让幼儿熟悉旋律，然后在让幼儿打节奏，感受
歌曲的变化和节奏感。以提问的形式问幼儿在歌曲里听到了
什么？让幼儿回顾歌曲的内容，随后反复感知，加深幼儿的
歌曲印象。

小班拉个圆圈走走教案反思篇八

活动目标：

1、进一步学唱歌曲，能边唱边随歌曲的`旋律进行游戏，体
验游戏的快乐。



2、以小组的形式进行游戏活动，并在歌曲结束时立刻蹲下或
站好，体验与同伴共同游戏的快乐。

3、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

4、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

5、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

活动重难点：

活动重点：进一步学唱歌曲，能边唱边随歌曲的旋律进行游
戏，体验游戏的快乐。

活动难点：以小组的形式进行游戏活动，并在歌曲结束时立
刻蹲下或站好，体验与同伴共同游戏的快乐。

活动准备：

音乐

活动过程：

一、律动、练声

《我们大家做得好》

《我是小兵》

《小鸟醒来了》

《下雨了》

《碰一碰》



二、复习歌曲

教师弹奏歌曲，请幼儿说说歌曲的名称及大概的内容。

2、教师边弹奏歌曲边带领幼儿复习歌曲内容。

三、幼儿演唱歌曲及创编歌词内容

1、教师：小朋友，现在请你们自己来跟着老师的音乐完整地
唱一遍歌曲吧！

教师带领幼儿集体演唱歌曲。

2、教师：小朋友，儿歌里面请小朋友一起拉着小手走走、跑
跑，我们还可以怎么样做呢？

3、教师：除了可以看谁蹲下、站好，我们还可以做出做什么
动作呢？

4、教师小结幼儿所说的内容，并引导幼儿唱进歌曲里面。

5、教师：小朋友，现在我们一起把自己编的歌曲完整唱一遍
吧！

四、带领幼儿进行音乐游戏

1、教师：小朋友，你们想和自己的小伙伴一起玩这个好玩的
游戏吗？现在我请几个小朋友先来跟老师一起示范，看看这
个游戏是怎么样玩的吧！

教师请几名幼儿来进行游戏示范。

2、教师请幼儿分组进行游戏内容。

教师：小朋友，现在我们一组一组的小朋友来拉好小手，走



成一个小圆圈吧！与自己同一组的小伙伴一起来玩这个游戏
吧！

教师弹奏歌曲，让幼儿进行游戏。

五、结束活动

1、教师：小朋友，这个游戏好玩吗？今天我们也玩得累了，
现在请小朋友一起休息一下吧！

2、教师：回到家里也请小朋友们与自己的家人也一起玩这个
好玩的游戏吧！

3、结束活动。

活动反思：

这个音乐活动简明轻快，幼儿非常喜欢参与。第一环节：先
请幼儿倾听，让幼儿熟悉旋律，然后在让幼儿打节奏，感受
歌曲的变化和节奏感。以提问的形式问幼儿在歌曲里听到了
什么？让幼儿回顾歌曲的内容，随后反复感知，加深幼儿的
歌曲印象。


